



Перед судом предстанет курганец, обвиняемый в совершении убийства товарища



Следственными органами СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя областного центра. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, с 8 на 9 августа текущего года, обвиняемый распивал спиртное с товарищем, с которым некоторое время проживал в съемной квартире, расположенной по проспекту Машиностроителей в Кургане. В ходе случившегося между ними конфликта злоумышленник жестоко избил потерпевшего, нанеся ему множественные удары по голове и телу взятым на месте происшествия фрагментом металлической трубы. С целью сокрытия следов совершенного преступления злоумышленник выбросил орудие преступления в канализационный люк. Кроме того, он самостоятельно позвонил в полицию, сообщив, что утром обнаружил в своей квартире товарища без признаков жизни.

Несмотря на попытки избежать уголовной ответственности во взаимодействии с оперативными сотрудниками полиции подозреваемый в совершении убийства курганец был задержан. В ходе допроса он дал признательные показания и указал место, куда спрятал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

орудие преступления, изъятое в ходе проведенного осмотра места происшествия.

Следователем следственного отдела по городу Кургану собраны достаточные доказательства, подтверждающие причастность мужчины к совершению указанного преступления, в связи с чем обвинительное заключение утверждено. В скором времени дело по существу рассмотрит суд.

20 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1733292>